Приложение

к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Муниципального образования «Куйбышевский район» за 2014 год и их планируемых значениях на 3-летний период.
Пояснительная записка 

I. Экономическое развитие

      Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.

      В 2012 году показатель «число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения» составил 457,78 единиц.  В 2013 году, в связи с повышением отчислений страховых взносов в Пенсионный Фонд РФ произошло массовое сокращение индивидуальных предпринимателей, и показатель составил 375,81 единиц или  82,1% к 2012 году.   

      В 2014 году после стабилизации ситуации с отчислениями во внебюджетные фонды наблюдалось небольшое увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства, и значение показателя составило 378,02 единиц.

      В 2015 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения планируется увеличить на 1,3%, за счет принятия мер, направленных на создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства населения, и показатель составит 382,93 единиц.
      В 2016-2017 годы планируется довести данный показатель в 2016 году до 388,29 единиц, в 2017 году – до 394,11 единиц, за счет создания благоприятного климата, для развития бизнеса в районе, в том числе оказания прямой финансовой поддержки, а также консультационного и информационного сопровождения.

       Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций в 2013 году составила 24,00 %, что на 12,7 % меньше, чем в 2012 году. Уменьшение численности работников на малых и средних предприятиях связано с сокращением числа средних предприятий в районе (в течение 2013 года в районе осуществляло деятельность 1 среднее предприятие, согласно данным статистики на 01.04.2014г. в районе отсутствуют средние предприятия). 

В 2014 году, в связи с ростом числа субъектов малого и среднего предпринимательства увеличилась и среднесписочная численность занятых на предприятиях района, соответственно показатель растет и составит 26,6%.

В 2015 году ожидается рост показателя «доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций» за счет открытия новых субъектов малого и среднего предпринимательства и значение показателя планируется в размере 26,71%.  

На плановый период 2016-2017 годы планируется незначительное увеличение данного показателя (ежегодно на 0,4%)  за счет роста численности субъектов малого и среднего предпринимательства, в качестве индивидуальных предпринимателей и Глав Крестьянских (фермерских) хозяйств. 
       Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
       Объем инвестиций в основной капитал (по крупным и средним предприятиям за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2013 году   составил 287,03 рублей или 136,9% к уровню 2012 года.  Рост объема инвестиций в расчете на 1 жителя обеспечен предприятиями в отраслях производства  и распределения электроэнергии, газа и воды, транспорта и связи, предоставления прочих социальных и персональных услуг.

       В 2014 году значение показателя составило 382,95 рубля или 133,4% к уровню 2013 года.  Рост объема инвестиций в расчете на 1 жителя по сравнению с 2013 годом  обусловлен увеличением объема инвестиций в отрасли  оптовой и розничной торговли.    

       В 2015 – 2017 годах предполагается сохранение объема инвестиций на уровне 2014 года, и значение показателя составит 382,95 рубля.

         Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района). 

         В 2012 году показатель составлял 97,4%. В 2013 году доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади района увеличилась на 2,0% по сравнению с 2012 годом и составила 99,4%. Увеличение показателя объясняется увеличением площади земельных участков, подлежащих налогообложению в результате выкупа земли из аренды.
         В 2014 году в результате выкупа земли из аренды по Кринично-Лугскому сельскому поселению показатель увеличился и составил 99,5%.

         На плановый период 2015-2017 годы планируется значение показателя на уровне 2014 года и составит 99,5%.  

         Показатель 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.

         Значение данного показателя в 2012-2013 годах составляло 100%. По результатам проводимого мониторинга производственно-хозяйственных показателей сельскохозяйственных предприятий района в 2014 году 2 убыточных предприятия. Причины убытка сельхозпредприятий в высокой закредитованности хозяйств, значительная сумма уплаты процентов по кредитам приводит к уменьшению суммы валовой прибыли до убытка. Доля прибыльных предприятий, в общем их числе составила - 93,1%.

         На 2015-2017 годы планируется показатель на уровне - 100%.

         Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающим нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

         В Куйбышевском районе зарегистрировано 20 автомобильных дорог протяжённостью 87,106 км, относящихся к автомобильным дорогам общего пользования местного значения. В 2012 году проводился капитальный ремонт автомобильной дороги «с.Новиковка-х.Карташево-х.Кринично-Лугский Куйбышевского района (на участке от КМ 11+150 до КМ 9+100)», отремонтировано  2,05 км и показатель составил 59,2%.

         В 2013 году за счет продолжения капитального ремонта автомобильной дороги «с.Новиковка-х.Карташево-х.Кринично-Лугский Куйбышевского района(на участке от КМ 9+100 до КМ 7+780)», отремонтировано 7,58км, показатель улучшился и составил 50,5%.

         В 2014 году в муниципальной программе Куйбышевского района «Развитие транспортной системы» бюджетные средства на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт автомобильных дорог не предусмотрены, соответственно показатель остался на уровне 2013 года -50,5%.
         В 2015-2017 годах  показатель сохранится на уровне 2014 года и  составит 50,5%. 

         Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общем численности населения городского округа (муниципального района). 

        Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром района, в 2012-2013 годах составила -2,08%.  

        В 2014 году значение показателя не изменилось и составило 2,08%. 

        В 2015-2017 годах планируется сохранить показатель без изменений, так как остаются не охваченными автобусным сообщением малочисленные населенные пункты, где не будет обеспечен пассажиропоток.   

        Показатель 8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций; муниципальных дошкольных образовательных учреждений; муниципальных общеобразовательных учреждений; учителей муниципальных общеобразовательных учреждений; муниципальных учреждений культуры и искусства; муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

        В 2014 году размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций сложился в сумме 16884,2 рублей, что выше уровня 2013 года на 3,9%. На плановый период прогнозируется сохранение тенденции роста.
        На 2015-2017 годы планируется увеличение среднемесячной заработной платы и доведение её к 2017 году до 20908,5 рублей.

        Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2012 году  составила 7997,1 рублей,  в 2013 году -11040,6 рублей, в 2014 году -11740,9 рублей. Повышение заработной платы наблюдалось за счет роста должностных окладов в 2012-2013 годах, увеличения доплат стимулирующего характера в 2013-2014 годах, роста минимального размера оплаты труда работников. В 2015-2017 годах, в рамках исполнения майских указов Президента РФ, уровень среднемесячной заработной платы достигнет  12556,9 рублей. 

        Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2012 году составила 14014,0 рублей, в 2013 году -16972,3 рублей, в 2014 году -19767,7 рублей. Повышение заработной платы  произошло за счет  увеличения доплат стимулирующего характера и увеличения заработной платы с 01.10.2013 на 5,5%, в 2015-2017 годах в рамках исполнения майских указов Президента РФ, уровень среднемесячной заработной платы достигнет   21141,7 рублей.

Среднемесячная номинальная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2012 году составила 18357,8 рублей, в 2013 году – 24930,9 рублей, в 2014 году – 27149,0 рублей. Рост заработной платы  произошел за счет повышения должностных окладов и тарифных ставок, за счет увеличения заработной платы с 01.10.2013 на 5,5%. В 2015-2017 годах в рамках исполнения майских указов Президента РФ, уровень среднемесячной заработной платы достигнет 32114,5 рублей.

Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2012 году составила -8755,1 рублей, в 2013 году – 13027,4 рублей, в 2014 году -15613,3 рублей.  Рост заработной платы  произошел за счет повышения стимулирующих выплат. На период 2015-2017 годы планируется дальнейший рост по указанному показателю в соответствии с утвержденными «дорожными картами», уровень среднемесячной заработной платы достигнет 31019,0 рублей.
 Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2012 году составила 12331,7 рублей, в 2013 году – 15690,8 рублей. В 2014 году – 16637,5 рублей. На плановый период прогнозируется сохранение тенденции роста.
II. Дошкольное образование

        Показатель 9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.

        Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2012 году составила 49,2%, в 2013 году – 47%, в 2014 году -52,3%. Увеличение показателя отмечается за счет роста количества детей в возрасте от 3-х лет, посещающих дошкольные организации, за счет открытия группы кратковременного пребывания детей дошкольного возраста от 1 года до 8 лет в х.Зайцево на базе филиала МБОУ ДОД ЦДОД. В 2015-2017 годах показатель увеличится за счет проведения капитального ремонта детского сада «Зернышко» в х.Крюково.

         Показатель 10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.
         В 2014 году доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составила 4,4%. Отмечается снижение показателя по сравнению с 2013 годом, за счет снижения количества детей в возрасте от 1,5 лет до 3 лет, не охваченных дошкольным образованием. В 2015 году показатель планируется снизить до 4% за счет доукомплектования функционирующих дошкольных образовательных учреждений, введенных после капитального ремонта и работы с родителями по посещаемости дошкольных организаций.

         В 2016-2017 годах значение показателя планируется на уровне 2015 года -4%.
         Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

       На территории Куйбышевского района числится  6 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, из которых все требуют проведения капитального ремонта (реконструкции). В 2013 году был проведен выборочный капитальный ремонт кровли МБДОУ «Аленушка»       с.Куйбышево соответственно улучшился показатель по сравнению с 2012 годом и составил 83,3%. В 2014 году значение показателя улучшается в связи с тем, что были проведены в 3-х детских садах частичный капитальный ремонт по замене оконных блоков и дверей и составило 71,4%. На плановый период 2015-2017 годы показатель останется без изменений, в связи с отсутствием финансирования на эти цели.
III. Общее и дополнительное образование

       Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших  единый государственный экзамене по данным предметам.

       Значение данного показателя в 2012 году составило 97,67%, в 2013 году 88,57%, снижение показателя было по причине увеличиния количество выпускников, не сдавших ЕГЭ и по математике и по русскому языку, в основном за счет учащихся Куйбышевской открытой (сменной) общеобразовательной школы. В результате был проведен анализ эффективности деятельности данного учреждения и проведена реорганизация путем присоединения к центру дополнительного образования детей. 
       В 2014 году показатель составил 100% в результате проведенной работы по улучшению качества подготовки выпускников в общеобразовательных школах.

       В 2015-2017 годах показатель планируется на  уровне - 100%. 

       Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

       Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2012 году составила 2,3%, в 2013 году -8,06%. В 2014 году по сравнению с 2013 годом наблюдается отсутствие  учащихся, не получивших аттестат о среднем общем образовании в связи с тем, что все 100% выпускников сдали ЕГЭ по русскому языку и математике. В 2015- 2017 годах не прогнозируется ухудшение данного показателя.

       Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

       Значение данного показателя в 2012 году составило 81,6%, в 2013 году -82,46%, в 2014 году – 84,17%. Увеличение показателя в 2014 году произошло в результате завершения установки видеонаблюдения во всех общеобразовательных школах района и ограждений вокруг школ. В 2015 году планируется небольшой рост показателя, за счет приобретения оборудования и составит он 85%. В 2016-2017 годах значение показателя сохранится на уровне 2015 года -85%, так как в районе остаются без спортивного зала - 1 организация, без актового зала - 2 организации (финансовые средства  в этот период времени на капитальные вложения не предусмотрены). 

        Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

        Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в период 2012-2014 годах  доведено до 0%, в связи с тем, что в указанный период был проведен капитальный ремонт  МБОУ Крюковской СОШ.  В 2015-2017 годах показатель останется без изменений -0%, средства на изготовление проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта общеобразовательных организаций района в бюджете района не предусмотрены.
        Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

          Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в 2012 году составила 89,94%, в 2013 году – 77,4%, в 2014 году -71,13%. Показатель снижается за счет снижения численности детей первой и второй групп здоровья, роста количества детей с хроническими заболеваниями. В 2015-2017 годах планируется рост показателя до 71,16%, за счет улучшения показателей здоровья детей, привлечения детей к физической культуре и спорту, здоровому образу жизни. 

         Показатель 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

         На территории Куйбышевского района в муниципальных общеобразовательных учреждениях обучение проходит в первую смену, соответственно значение показателя равно 0% и на плановый период 2015-2017 годы  данный показатель останется без изменений. 
        Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

       Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2012 году составили 108,6 тыс.рублей, в 2013 году -144,4 тыс. рублей, в 2014 году – 117,2 тыс. рублей. Снижение показателя в 2014 году  обусловлено снижением объема областных и федеральных бюджетных ассигнований. В тоже время был выполнен большой объем работы за счет привлечения средств областного бюджета: замена оконных блоков в МБДОУ детский сад "Ручеек", МБДОУ "Аленушка" (с.Куйбышево), МБДОУ д/с №1 "Колокольчик"; разработана проектно-сметной документация по реконструкции здания МБОУ ДОД ДЮСШ; установлено устройство системы видеонаблюдения в МБОУ Куйбышевская СОШ (школа и филиал) и МБОУ Миллеровская СОШ; построено открытое плоскостное сооружение на территории МБОУ Куйбышевской СОШ; приобретен детский автогородок для МБДОУ д/с №1 "Колокольчик"; приобретены детские автогородки и оборудование для детских игровых площадок для МБДОУ детского сада "Ручеек", МБДОУ "Аленушка" с.Куйбышево; приобретен детский автогородок для МБОУ Лысогорской СОШ; приобретена система видеонаблюдения для МБОУ Крюковской СОШ, МБОУ Кринично-Лугской СОШ; приобретено оборудование для детской игровой площадки МБОУ Русской СОШ; устройство ограждений территорий муниципальных общеобразовательных учреждений МБОУ Куйбышевская СОШ (филиал), МБОУ Лысогорская СОШ, МБОУ Русская СОШ, МБОУ Ясиновская СОШ; ремонт и дооборудование техническими средствами адаптации МБОУ Куйбышевская СОШ и МБОУ Крюковская СОШ, приобретено постельное белье и детская мебель для МБДОУ д/с №1 "Колокольчик"; приобретено постельное белье для МБДОУ детского сада "Буратино", МБДОУ детского сада "Теремок", МБДОУ детского сада "Аленушка" с.Новиковка, МБДОУ детского сада "Ручеек", МБДОУ "Аленушка" с.Куйбышево; приобретено постельное белье для МБОУ РСОШ; приобретены спортивные мячи для МБОУ ДОД ДЮСШ; проведены ремонтные работы кровли здания МБОУ Куйбышевской СОШ.                
          В 2015-2017 годах снижение расходов бюджета муниципального образования обусловлено плановыми значениями бюджета района на соответствующий период.

            Показатель 19. Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы. 

            Значение данного показателя в 2012 году составило 102,76%, в 2013 году -96,77%, в 2014 году -107,28%. В 2013-2014 годах численность детей, посещающих учреждения дополнительного образования детей растет за счет участия воспитанников в двух и более кружках и секциях, при снижении  численности детей. 

            В 2015 году снижение показателя обусловлено снижением численности детей в целом по району и снижением количества детей, посещающих дополнительное образование, в связи введением в образовательных организациях в 1-4 классах стандартов нового поколения (ФГОС). В прогнозе на 2016-2017 годы показатель будет составлять 72,3% и 73,3% соответственно при посещении одного кружка.
IV. Культура

       Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа, библиотеками, парками культуры и отдыха.                

       Обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа в 2012-2013 годах составила 90%. В 2014 году показатель вырос до 174% за счет снижения численности населения, открытия сельского клуба в хуторе Карташево.  В последующие 2015-2017 годы  показатель не изменится и останется на уровне 2014 года.

       Обеспеченность библиотеками в районе в 2012-2013 годах составляла 120%, в 2014 году показатель сохранился на уровне 2013 года и на плановый период 2015-2017 годы останется без изменений -120%.

       Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.

       Значение данного показателя в 2012 году составило -29,03%, в 2013 году -25,81%. В 2014 году показатель составил 26,6%, за счет ухудшения состояния здания районной межмуниципальной библиотеки и требующего капитального ремонта. На плановый период 2015-2017 годы, в связи с отсутствием финансирования, планируется сохранить значение на уровне 2014 года.

       Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

       На территории Куйбышевского района 5 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, из них 5 требуют реставрации, поэтому значение показателя в 2012-2013 годах составило 100%. В 2014 году показатель улучшился за счет проведения текущего ремонта памятников и составил 50%. На плановый период, в связи с отсутствием финансирования на данные цели показатель не изменится и составит 50%.

V. Физическая культура и спорт

       Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.

       Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2012 году составила 26,3% от проживающего в районе населения, в 2013 году -28,29%, в 2014 году -31,05%. Увеличение данного показателя было достигнуто в результате вовлечения большего числа населения к занятиям физической культурой и спортом. В целях развития этого направления в районе утверждена муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта», в рамках которой планируется довести данный  показатель в 2015 году - до 30,1%, в 2016 году – до 30,5%, в 2017 году – до 31,0%.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя.

В 2012 году общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя района, составила 29,57 кв. метров, в 2013 году -30,24 кв. метров, в 2014 году -30,6 кв. метров. В районе ведется только индивидуальное жилищное строительство. На плановый период 2015-2017 годы объем ввода жилья будет увеличиваться не значительно, в связи со слабой активностью населения в строительстве по причине низкого уровня среднедушевых доходов. 
         Показатель 25. Площадь земельных участков, предоставляемых для строительства в расчете на 10 тыс. населения.

             В 2013 году значение показателя составило 0,02 га, было предоставлено 14 земельных участков общей площадью 2 гектара под индивидуальное жилищное строительство для семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей.  
             В 2014 году было предоставлено 10 земельных участков общей площадью 1,5 гектара под индивидуальное жилищное строительство для семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, поэтому показатель составил 1,06 га. В 2015-2016 годах показатель останется неизменным и сохранится на уровне 2014 года -1,06 га. В 2017 году планируется снижение данного показателя ввиду уменьшения количества нуждающихся в земельных участках многодетных семей. 

         Показатель 26.  Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию. 

          В 2014 году показатель остался неизменным.  На территории района земельные участки под жилищное строительство и иных объектов капитального строительство  на торгах не предоставлялись, и на плановый период не планируется. 
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

         Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.              

         Показатель стабилен на уровне 100%. В районе четыре (18 квартирных) дома не блокированной застройки. На собраниях собственников жилых помещений многоквартирных домов в 2007-2008 годах все 100% жильцов выбрали и реализуют непосредственный способ управления многоквартирными домами. Изменение способов управления многоквартирными домами не планируется.
         Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).

            На территории района четыре организации осуществляющие оказание услуг в сфере водо-, тепло-, газо-, электроснабжению.
            Значение данного показателя в 2012-2013 годах составило -60%. В 2014 году показатель увеличился  до 80%, так как  прекратил свою деятельность МУП «Коммунальщик» и в районе осталось одно предприятие - МУП «Водоконал» у которого доля в уставном капитале муниципального района составляет более 25 процентов. В 2015-2017 годах показатель сохранится без изменений. 
          Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

В 2014 году показатель остался неизменным. На плановый период показатель постановки на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами  останется без изменений - 100%.   

          Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Значение данного показателя в 2012 году составило 20,18%, в 2013 году -17,5%, в 2014 году -10,0%. Снижение данного показателя по отношению к 2013 году обусловлено ростом количества нуждающихся в улучшении жилищных условий и снижением финансирования программных мероприятий из вышестоящих бюджетов. На плановый период 2016-2017 годы показатель останется без изменений -10,0%. 

VIII. Организация муниципального управления

Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2012 году составила 12,8%, в 2013 году -10,0%, в 2014 году -8,3%.  Снижение показателя в 2014 году произошло за счет изменения нормативов отчислений налоговых доходов (передача норматива зачисления в размере 30,3 процентов в бюджеты субъектов РФ налога на доходы с физических лиц), а также передачи норматива зачисления штрафов за нарушения миграционного законодательства по нормативу 100 процентов в федеральный бюджет.
 В 2015 году  показатель планируется в размере 16,4% за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ.

 В 2016-2017 годах показатель меняется за счет изменения запланированной суммы безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ и увеличения налоговых и неналоговых доходов, к 2017 году составит 15,5%. 

Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на коней года, по полной учетной стоимости).

Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в районе отсутствуют. В перспективе изменение показателя не планируется.

Показатель 33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).

Строительство за счет средств бюджета района в 2012-2014 годах не осуществлялось. В перспективе изменение показателя не планируется.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных  учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).

Показатель стабилен. Кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных учреждениях отсутствует. Изменения показателя до 2017 года не планируется.
          Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.

          Общий объем расходов бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в 2012 году составил 1612,0 рублей, в 2013 году -1832,0 рублей, в 2014 году – 2193,0 рублей. Увеличение показателя в 2014 году связано с повышением заработной платы всем работникам органов местного самоуправления на 5,5% с 01.10.2013г, а также увеличением в соответствии с действующим законодательством компенсации на лечение с 2-х окладов до 4,8 окладов. 
           В прогнозе на 2015-2017 годы  данный показатель  будет снижаться за счет проведенной оптимизации расходов и составит: в 2015 году -  2193,0 рубля, в 2016 году -  2188,0 рублей, в 2017 году –  2114,0 рублей. 

          Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

В 2012 году в районе утверждены генеральные планы и правила землепользования и застройки сельских поселений, а также утверждена схема территориального планирования района. 

Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).

Значение данного показателя в 2012 году составило 60%, в 2013 году -61%, в 2014 году -80%. В 2014 году информационной группой Куйбышевского района под руководством Главы Куйбышевского района было проведено более 25 встреч, на которых в форме диалога проходили встречи и рассматривались наиболее важные проблемы, интересующие население.    

Администрация района регулярно в средствах массовой информации, на официальном сайте Администрации района, а также на стенде в здании Администрации Куйбышевского района, размещала информацию о своей деятельности. Это в свою очередь позволило жителям района объективно оценивать работу Администрации Куйбышевского района. В 2015 году планируется довести показатель до 81%, продолжая работу с населением в том же направление. В 2016-2017 годах показатель останется без изменений и составит 81%.

Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения.

Среднегодовая численность постоянного населения района в 2012 году составила 14,4 тыс. человек, в 2013 году -14,2 тыс. человек, в 2014 году -14,1 тыс. человек. Для района характерна естественная убыль населения (в 2014 году она составила 50 человек), которая сохраняется на протяжении ряда последних лет. В районе наблюдается миграционный отток населения, в 2014 году он составил 64 человек. В 2015 году прогнозируется численность населения на уровне 2014 года -14,1 тыс.человек. В 2016-2017 годах прогнозируется снижение численности постоянного населения района и составит 14,0 тыс.человек. Источником сохранения численности населения, возможно, станут принимаемые меры по улучшению демографической ситуации в районе и положительная миграция населения.   

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

        Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

         Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах составляет:
          электрическая энергия: в 2012 году удельная величина потребления составила 841,2 кВтч на одного проживающего, в 2013 году -809,0 кВтч  на одного проживающего, в 2014 году – 804,0 кВтч на одного проживающего, что на 0,9% ниже, чем в 2013 году, уменьшение  удельной величины связано с применением населением энергосберегающих технологий. В прогнозном периоде 2015-2017 годы планируется сохранение показателя на уровне 2014 года и составит он 804 кВтч на одного проживающего;
           тепловая энергия в районе отсутствует. В прогнозном периоде не планируется использование тепловой энергии, поскольку централизованное теплоснабжение населения в районе отсутствует.
           централизованное горячее водоснабжение в районе отсутствует и в прогнозным периоде не планируется;

                        холодная вода: в 2012 году удельная величина потребления составила 27,01 куб.метров на одного проживающего, в 2013 году -43,3 куб. метров, в 2014 году -39,7 куб.метров. В прогнозном периоде 2015-2017 годы планируется сохранение данного показателя на уровне 2014 года -39,7 куб. метров на одного проживающего;

           природный газ: в 2012 году удельная величина потребления составила 881,8 куб. метров, в 2013 году – 2221,0 куб. метров на одного проживающего, в 2014 году -2178,0 куб. метров. Снижение показателя наблюдается в связи с использованием более  экономичных отопительных приборов. В 2015-2017 годах планируется снижение данного показателя до 1500 куб. метров на одного проживающего в связи с использованием более  экономичных отопительных приборов.         

          Показатель 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.

          Удельная величина потребления энергетических ресурсов  муниципальными бюджетными учреждениями: 

           электрической энергии  в 2012 году удельная величина составила 142,74 кВт/ч на 1 человека населения, в 2013 году удельная величина потребления электрической энергии в муниципальных бюджетных учреждениях составила 141,12 кВт.ч на одного проживающего, что на 2% меньше по отношению к 2012 году в результате выполнения мероприятий районной долгосрочной целевой программы  энергосбережения и повышения энергетической эффективности. В 2014 году показатель составил 140,3 кВт.ч, что меньше 2013 года на 0,6%. Дальнейшая реализация программных мероприятий позволит в 2015-2017 годах  сохранить величину на уровне 140,3 кВт/ч на 1 человека населения;

           тепловой энергии в 2012 году удельная величина составляет  0,14 Гкал на 1 кв. метр общей площади, в 2013 году показатель увеличился и составил 0,21 Гкал на 1 кв. метр общей площади, рост показателя зависит с переводом угольных котельных социальной сферы на газообразное топливо и передачей их на обслуживание теплоснабжающей организации. В 2014 году показатель остался на уровне 2013 года -0,21 Гкал на 1 кв. метр общей площади. На плановый период прогнозируется сохранить показатель на уровне 2014 года -0,21 Гкал на 1 кв. метр общей площади; 
            холодная вода: в 2012 году показатель составил 1,27 куб. метров на 1 человека населения, в 2013 году -1,73 куб. метров, в 2014 году -1,92 куб. метров. Увеличение показателя обусловлено ростом объема потребления холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями, в связи с  устройством внутренних санузлов в образовательных учреждениях; заменой бытовых моек на двухсекционные  мойки в столовой МБОУ Лысогорской СОШ; ремонтом водопровода и установкой 3 бойлеров для нужд МБДОУ детского сада «Теремок»; невозможностью использования МБУ ЦРБ в зимнее время водонапорной башни.  В  2015 году планируется уменьшение данного показателя на 3% с сохранением величины показателя на 2015-2017 годы на уровне 1,9 куб. метров;
            природный газ: в 2012 году удельная величина потребления составила 3,7 куб.метров на одного человека населения. В 2013 году показатель составил 0 куб. метров и сохранится без изменений на плановый период 2015-2017 годы в связи с переводом котельных на газовом оборудовании филиалу ООО «Ростовтеплоэнерго».
Глава Куйбышевского  района                                     А.С. Криворотов
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